NOPAAOK MOHTAXA

1. Bnoxxute B ToHXepoHbI aBToMOOmIIs1 601THI M 12X40 € yBe-
JUYCHHBIMHY MIaH0aMu ¥ HAKJIaJKU ¢ OonTtamu B coope u
Ha)KABUTE CHU3Y JIEBBIM U MPABbIA KPOHIITEWHBI B TOYKAX
«A» (cM. cXeMy MOHTaXa).

2. IIpunoxure K BHyTPEHHUM CTOPOHAM JIOHKEPOHOB U HaXKU-
BUTE B TOUKaxX «C» u «D» MmI1acTUHBI KPOHIUTEMHOB, 3aTEM
3aKpEINTE UX K KPOHIITEIHAM B TOUKax «B» Kak mokazaHo
Ha CXEM€ MOHTaXa.

3. 3akpenute 6anky TCY Mexay KpoHIITEHTHAMH B TOYKaxX TOY-
Kax «E» u «F» .

4. CmoHTUpY#TE map U noapo3eTHUK Ha 6anky TCY.

5. 3araHuTte Bce OONTOBBIE COCIMHEHHUS C HY>KHBIM MOMEHTOM.

6. YctaHoBky TCY pekomMeH1yeTcsi IPOU3BOAUTH TOJIBKO CIIe-
[MAJIMCTaMHU B aBTOCEPBUCAX.

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapanTuitHoro cpoka ciyxoe1 TCVY.

000 «Bbosan-ABTodnekc»

Kopobka ynakoBo4Has e ——
boar M16x50 2 mrT. M6 9.5 Nm
Boar M12x40 14 wr. M3 23 Nm
M10 46 Nm
I'aiika M12 (c¢/koHTP.) 14 mr. M12 79 Nm
Taiixa M16 (c/xoHTp.) 2 mwr. M14 125Nm
- M16 195 Nm
Llaii6a 16 4 wr. M10x1,25 | 49 Nm
Ilaii6a 12 (mpysx.) 4 wrr. M12x1,25 | 87 Nm
Waiioa 12 14 . s B
lIajioa 12 (yBeauy.) 8 mrr.
Hakaaaka B coope 2 mT.
I'aiika M12 Ha noBoake 2 wr.
Hlap F 1 mr.
IToapo3eTHux s mapa F 1 mr.
3aNIMTHBLIA KOJNAY0K 1 mT.
Mucrpykuust o montazky | 1 wr. KomnnekTHoCTb n3genus
baaka TCY 1 wr.
KpoHuureiin npaBbiii 1 mr.
KpoHreiin JieBbIi 1 .
IInacTuHa KpoHIUTelHA 2 mT.
Kopo0ka ynakoBouHasi 1 mrr.
YnakoBka noaudTwieHonasi | 1 mr.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-

n. Hoeoopck, yn. LlLocceitHas 18 nus yeranosku TCY Ha Ky30Be aBTOMOOMJIS, 2 TAKKe MpPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHHIM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOI MHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II JIaTa YCTAHOBKH .....ccvvveevennnnnns TIOAIHUCD ...

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCTpyKUmnA 3978 F ] iy |
0 monrexy .| FORD RANGER ALY |~ O p W

TOVRheinland

TArOBO-CLIEMHOMO
~ Bosal Autoflex
ycrpoiicTea | Limited , Wildtrak 3200 1 1500 1 190 15eeme 10,011 ™ wu

LIAPOBOFO TUNA _ KT. KT. KT. 24,8 xr.| kN. BAR 28
X 2012 <
I TIaCmuHT KpOHUITEUIHT
h n 5 E . &
u ik nacka b cogoe
C Hwnadka & oo
Boan M2 T—
Hwida 12 fnppxars/ EMT o
Yide 12 L 12 Floatisie KOOHLITELH
JIACCTIHE KOOHLTETHT Fauwa MP (o karima/
Fauxa M2 s robodke
B bamka (Y
Fonm MZxi 0 Bomm MI2es0
Waida 2
Haxnadka 6 cogpe Taka M2 o/ korm)/
SIBOBI KOOHIUNTIEUH
G > -
_ ,..ta“ a.
&
=
Hlidm 12 (yfemrs/
[awa M2 o/ kama) F Boam Mo
A Mz 12 o)
— - ' Boam Mixsa
>
e a1z [Todpo3ermtuk i %

il Fawka ME o/ kawma/

bosal




